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Складові звіту з якості з урахуванням SIMS Для заповнення керівником ДСС 

1 2 

S.1. Контакти самостійних структурних підрозділів апарату Держстату з питань даних і метаданих 

S.1.1. Контактна організація Державна служба статистики України 

S.1.2. Контактний підрозділ в організації Департамент соціальної статистики, 
відділ соціальних сателітних рахунків 

S.1.3. Власне ім’я, прізвище контактної особи Сеник Інеса Віталіївна 
Цисельська Алла Володимирівна 

S.1.4. Посада контактної особи Директор департаменту соціальної статистики, 
головний спеціаліст відділу соціальних сателітних рахунків 

S.1.5. Контактна поштова адреса вул. Ш. Руставелі, 3, м. Київ, 01601, Україна 

S.1.6. Контактна електронна адреса i.senyk@sssu.gov.ua 
a.tsyselska@sssu.gov.ua 

S.1.7. Контактний номер телефону (044) 234 21 32 
(044) 287 66 22 

S.1.8. Контактний номер факсу (044) 235 37 39 

S.2. Оновлення метаданих 

S.2.1. Дата останнього оновлення метаданих 14 грудня 2023 року 

S.2.2. Дата останнього розміщення метаданих 14 грудня 2023 року 

S.2.3. Дата останнього оновлення вмісту метаданих 14 грудня 2023 року 

S.3. Статистичне представлення 

S.3.1. Опис даних Метою проведення державного статистичного спостереження 

"Національний рахунок соціального захисту" (далі – ДСС, 

статистичне  спостереження,  спостереження)  є  формування 

інформації щодо фінансування системи соціального захисту. 

mailto:i.senyk@sssu.gov.ua
mailto:a.tsyselska@sssu.gov.ua
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 За результатами ДСС формуються показники: 

1) Сума допомоги соціального захисту за функціями; 

2) Сума загальних видатків на соціальний захист, за 

класифікацією, за схемами соціального захисту; 

3) Сума коштів, які надійшли на соціальний захист за 

класифікацією та за схемами соціального захисту. 

S.3.2. Класифікатори (класифікації) та стандарти Не застосовуються до ДСС. 

S.3.3. Сектор охоплення ДСС охоплює галузь соціального захисту країни. 
ДСС не поширюється на фізичних осіб-підприємців. 

S.3.4. Статистичні визначення У межах ДСС формуються такі показники із їх 

характеристиками (визначеннями): 

Соціальний захист – система суспільно-економічних заходів, 

спрямованих на матеріальне убезпечення населення від соціальних 

ризиків; 

Функції соціального захисту – система ESSPROS, за якою 

розділяються соціальні ризики населення ("Захворювання/медичне 

обслуговування", "Інвалідність", "Похилий вік", "Утриманці, що 

пережили годувальників", "Сім’я/діти", "Безробіття", "Житло", 

"Соціальна ізоляція"). 

S.3.5. Статистична одиниця Одиницею статистичного спостереження (статистичною 
одиницею) є інституційна одиниця. 

S.3.6. Статистична сукупність Об’єктом статистичного спостереження (цільовою сукупністю) 

є органи державної влади та некомерційні організації, що надають 

допомогу населенню, яке потребує захисту: громадянам похилого 

віку, безробітним, особам з особливими потребами, ветеранам 

війни,  пенсіонерам,  багатодітним  сім’ям,  малозабезпеченим 

сім’ям, дітям-сиротам та дітям з обмеженими можливостями й 

іншим групам соціально незахищених верств населення. 
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S.3.7. Відповідна область Результати ДСС формуються по Україні в цілому (без 

урахування тимчасово окупованої території Автономної 

Республіки  Крим,  м.  Севастополя  та  частини  тимчасово 

окупованих територій у Донецькій та Луганській областях). 

S.3.8. Часове охоплення ДСС охоплює період із 2010 року. Динамічний ряд описаний у 
пункті S.15.2. 

S.3.9. Базисний період За цим ДСС не застосовується поняття базисного періоду. 

S.4. Одиниця вимірювання Тисяч гривень, вартість. 

S.5. Звітний період Останнім звітним періодом, за який опубліковано результати 
ДСС, уважається 2022 рік. 

S.6. Підстава для проведення спостереження 

S.6.1. Законодавчі акти й угоди 
Європейський рівень: 

1) Регламент  Європейського  Парламенту  і  Ради  (ЄС) 

№ 458/2007 від 25 квітня 2007 року про Європейську систему 

інтегрованої статистики соціального захисту (ESSPROS) (далі – 

Регламент (ЄС) № 458/2007) (https://eur-lex.europa.eu/legal- 

content/EN/TXT/?uri=celex%3A32007R0458); 

2) Регламент Комісії (ЄС) № 1322/2007 від 12 листопада 2007 

року щодо імплементації Регламенту (ЄС) № 458/2007 

Європейського Парламенту та Ради про Європейську систему 

інтегрованої статистики соціального захисту (ESSPROS) щодо 

відповідних форматів для передачі, переданих результатів та 

критеріїв  вимірювання  якості  для  базової  системи ESSPROS    

і    модуля    щодо    одержувачів    пенсій 
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 (https://eur-lex.europa.eu/legal- 

content/EN/ALL/?uri=CELEX%3A32007R1322); 

3) Регламент Комісії (ЄС) № 10/2008 від 8 січня 2008 року щодо 

імплементації Регламенту (ЄС) № 458/2007 Європейського 

Парламенту та Ради про Європейську систему інтегрованої 

статистики соціального захисту (ESSPROS) щодо визначень, 

детальних класифікацій та оновлення правил розповсюдження для 

основної системи (ESSPROS) і модуля щодо бенефіціарів пенсії 

(https://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2008/10/oj); 

Регламент Комісії (ЄС) № 110/2011 від 8 лютого 2011 року щодо 

імплементації Регламенту (ЄС) № 458/2007 Європейського 

Парламенту та Ради про Європейську систему інтегрованої 

статистики соціального захисту (ESSPROS) щодо відповідних 

форматів для передачі даних, результатів передачі та критеріїв для 

вимірювання якості для модуля (ESSPROS) щодо чистих виплат 

соціального захисту (https://eur-lex.europa.eu/legal- 

content/EN/TXT/?uri=CELEX%3A32011R0110); 

4) Регламент Комісії (ЄС) № 263/2011 від 17 березня 2011 року 

щодо імплементації Регламенту (ЄС) № 458/2007 Європейського 

Парламенту та Ради про Європейську систему інтегрованої 

статистики соціального захисту (ESSPROS) щодо початку збору 

повних даних для модуля (ESSPROS) про чисті виплати 

соціального захисту (https://eur-lex.europa.eu/legal- 

content/EN/TXT/?uri=celex%3A32011R0263). 

Національний рівень: 

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/ALL/?uri=CELEX%3A32007R1322
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/ALL/?uri=CELEX%3A32007R1322


6 
 

1 2 

 1) Закон України "Про офіційну статистику" 

(https://zakon.rada.gov.ua/go/2524-20); 

2) план державних статистичних спостережень на відповідний 

рік, затверджений розпорядженням Кабінету Міністрів України. 

S.6.2. Обмін інформацією Для проведення спостереження Держстат отримує 

адміністративні дані відповідно до угод щодо взаємообміну 

інформаційними ресурсами: 

з Міністерством соціальної політики України від 15.06.2016 

№14; 

з Державною казначейською службою України від 15.08.2023 

№ 125-23; 

з Пенсійним фондом України від 11.03.2020 № 2; 

з Державним центром зайнятості України від 26.06.2023 № 14 

(відповідно до цієї угоди адміністративні дані надаються Фондом 

загальнообов’язкового державного соціального страхування 

України на випадок безробіття). 

Інформацію за результатами ДСС Держстат надає: 

- за запитами користувачів статистичної інформації в порядку 

та на умовах, визначених чинним законодавством; 

- відповідно до отриманих запитальників про інформаційне 

співробітництво з Євростатом. 

S.7. Конфіденційність 

S.7.1. Конфіденційність ‒ політика Забезпечення статистичної конфіденційності у практиці 

проведення ДСС здійснюється згідно з міжнародними вимогами до 

правил конфіденційності статистичних даних відповідно до глави 

V Регламенту (ЄС) № 223/2009 Європейського Парламенту та Ради 

від 11 березня 2009 року про європейську статистику, а також 

відповідно до вимог статей 25, 29, 30, 31, 32, 37 Закону України 

https://zakon.rada.gov.ua/go/2524-20
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 "Про офіційну статистику", статей 18, 21 Закону України "Про 

інформацію", статей 6, 7 Закону України "Про доступ до публічної 

інформації", статей 5, 6, 7, 24 Закону України "Про захист 

персональних даних". 

Також забезпечення статистичної конфіденційності проведення 

ДСС відбувається з урахуванням основних принципів, правил і 

статистичних методів, визначених пунктом 1 підрозділу 2 розділу 

ІV Методологічних положень щодо забезпечення статистичної 

конфіденційності офіційної державної статистичної інформації, 

затверджених наказом Держстату від 30 грудня 2022 року № 434, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05 квітня 2023 року 

за № 573/39629. 

S.7.2. Конфіденційність ‒ обробка даних У ході проведення ДСС реалізуються такі заходи щодо 

забезпечення статистичної конфіденційності: 

надання статистичної інформації, отриманої за результатами 

ДСС, користувачам у агрегованому знеособленому вигляді; 

нерозповсюдження інформації, яка була отримана під час 

проведення ДСС, уключаючи адміністративні дані, якщо є загроза 

розкриття первинних даних. 

Контроль ризику розкриття конфіденційних даних 

здійснюється для кожного з показників, що формуються за 

результатами ДСС, за правилом порогового значення, згідно з яким 

значення статистичного показника є вразливим, якщо воно 

розраховано на базі занадто малої кількості статистичних одиниць 

(три та менше), та правилом домінанти, відповідно до якого 

значення є вразливим, якщо воно розраховано з перевагою однієї 

(80 і більше відсотків визначеного розміру/обсягу показника) 

та/або двох одиниць (90 і більше відсотків визначеного обсягу 
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 показника). Для уникнення розкриття конфіденційних даних 

застосовуються методи блокування вразливого значення (первинне 

блокування) та блокування значень, за допомогою яких можна 

розрахувати вразливі значення, що були заблоковані на етапі 

первинного блокування (вторинне блокування), уключаючи 

блокування значень взаємопов’язаних показників та беручи до 

уваги їх розрізи й агрегацію. 

S.8. Політика оприлюднення 

S.8.1. Календар оприлюднення інформації Держстат щорічно здійснює підготовку календаря 

оприлюднення інформації, який містить, зокрема, звітний термін 

оприлюднення інформації за результатами проведення ДСС. 

S.8.2. Доступ до календаря оприлюднення інформації Результати ДСС оприлюднюються відповідно до календаря 

оприлюднення інформації. 

Річний календар оприлюднення інформації розміщений на 

офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі 

"Діяльність" / "Плани та графіки роботи" та розділі "Статистична 

інформація". 

S.8.3. Доступ користувача до інформації Відповідно до Закону України "Про офіційну статистику" 

статистична інформація, отримана за результатами ДСС, 

поширюється у агрегованому знеособленому вигляді. 

З метою забезпечення вільного та одночасного доступу 

користувачів узагальнена статистична інформація за результатами 

ДСС оприлюднюється на офіційному вебсайті Держстату 

(www.ukrstat.gov.ua) у відповідних статистичних продуктах 

(статистична інформація, статистичні публікації тощо). 

Доступ користувачів до статистичної інформації відбувається 

відповідно до Політики поширення офіційної державної 

статистичної  інформації  затвердженої  наказом  Держстату  від 

http://www.ukrstat.gov.ua/
http://www.ukrstat.gov.ua/
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 21 грудня 2022 року № 335, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 24 січня 2023 року № 155/39211. 

Статистична інформація, розміщена на офіційному вебсайті 

Держстату (www.ukrstat.gov.ua), є доступною та відкритою для всіх 

користувачів без будь-яких обмежень. 

S.9. Періодичність оприлюднення інформації Статистична інформація за результатами цього ДСС 
оприлюднюються щорічно. 

S.10. Доступність і ясність 

S.10.1. Повідомлення для ЗМІ За цим ДСС не передбачена підготовка експрес-випусків. 

Статистична інформація за результатами спостереження 

розміщується у вільному доступі на офіційному вебсайті 

Держстату в розділі "Статистична інформація/"Демографічна та 

соціальна статистика"/"Соціальний захист"/"Сателітний рахунок 

соціального захисту в Україні". 

S.10.2. Публікації Основними статистичними продуктами, в яких поширюються 

дані спостереження, є статистична інформація, що розміщується на 

офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua). 

Статистична інформація щорічно оприлюднюється у розділі 

"Статистична інформація"/"Демографічна та соціальна 

статистика"/"Соціальний захист": 

(https://www.ukrstat.gov.ua/operativ/menu/menu_u/sz.htm). 

S.10.3. База даних онлайн Результати цього ДСС не формуються в онлайн базі 

статистичних даних через її відсутність, а оприлюднюються на 

офіційному вебсайті Держстату в розділі "Статистична 

інформація". 

S.10.3.1. Таблиці даних ‒ консультації (AC1) Не розраховується через відсутність онлайн-бази статистичних 
даних. 

http://www.ukrstat.gov.ua/
http://www.ukrstat.gov.ua/
http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/menu/menu_u/sz.htm)
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S.10.4. Доступ до мікроданих Мікродані за цим ДСС не формуються. 

S.10.5. Інше Інформація за цим ДСС оприлюднюється на Єдиному 

державному вебпорталі відкритих даних 

(https://stat.gov.ua/uk/datasets/satelitnyy-rakhunok-sotsialnoho- 

zakhystu-v-ukrayini). 

S.10.5.1. Кількість консультацій щодо метаданих 
(AC2) 

Не розраховується через відсутність онлайн-бази статистичних 
даних. 

S.10.6. Документація з методології Методологічні рекомендації щодо складання допоміжних 

(сателітних) рахунків соціального захисту в Україні, затверджені 

наказом Держстату від 15.02.2010 № 56 (далі – методологія ДСС) 

та розміщені на офіційному вебсайті Держстату у розділі 

"Методологія та класифікатори"/"Демографічна та соціальна 

статистика"/"Соціальний захист" 

https://ukrstat.gov.ua/metod_polog/metod_doc/2010/56/metod.htm. 

S.10.6.1. Рівень повноти метаданих (AC3) 1. Рівень повноти представлення метаданих щодо 

оприлюднення інформації становить 89%: 

AC3 = 16/18=0,89. 

2. Рівень повноти представлення метаданих щодо обробки 

становить 73%: 

AC3 = 11/15 = 0,73. 

3. Рівень повноти представлення метаданих щодо якості 

становить 60 %: 

AC3 = 26/43= 0,60. 

S.10.7. Документація з якості ДСС враховує всі аспекти Політики з якості в органах 

державної статистики, затвердженої наказом Державної служби 

статистики України від 30 листопада 2016 року № 228 

(www.ukrstat.gov.ua у розділі "Діяльність"/"Якість діяльності"), а 

також Положення щодо підготовки стандартного звіту з якості 

http://www.ukrstat.gov.ua/
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 державного статистичного спостереження з урахуванням 

європейського стандарту ‒ Єдиної інтегрованої структури 

статистичних метаданих (SIMS), затвердженого наказом 

Державної  служби  статистики  України 28  грудня  2022  року 

№ 414, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 січня 

2023 року за № 74/39130. 

За цим спостереженням складалися стандартні звіти з якості у 

2018 та 2022 роках, які розміщені на офіційному сайті Держстату у 

розділі   "Діяльність"/"Статистичні   спостереження"/"Звіти   з 

якості"/"Демографічна та соціальна статистика"/"Соціальний 

захист". 

S.11. Управління якістю 

S.11.1. Забезпечення якості Держстат впровадив Політику з якості в органах державної 

статистики відповідно до Закону України "Про офіційну 

статистику", Положення про Державну службу статистики 

України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 23 вересня 2014 року № 481, Кодексу практики європейської 

статистик. 

Усі етапи проведення ДСС повністю відповідають Політиці з 

якості в органах державної статистики. 

S.11.2. Оцінка якості ДСС проводиться з урахуванням Національної моделі 

діяльності органів державної статистики: 

https://ukrstat.gov.ua/norm_doc/dok/onmd_ODS.pdf. 

Інформація щодо якості ДСС використовується для підготовки 

стандартного звіту з якості ДСС, у якому окреслюються всі аспекти 

якості, пов’язані із проведенням ДСС, і описуються заходи 

подальшого  його  розвитку  в  частині  забезпечення  наявних 

інформаційних  потреб  користувачів  і  оптимізації  процесу 
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 статистичного виробництва. 

Відповідно до результатів проведеного у серпні 2022 року 

анкетного опитування користувачів 56% дали оцінку "Відмінно" та 

"Добре" за всіма принципами якості даних щодо показників з 

тематики опитування. 

При цьому найбільш важливим критерієм якості статистичної 

інформації користувачі визначили "Точність і надійність", на 

другому місці – "Доступність і ясність", на третьому ‒ 

"Актуальність". 

За цим ДСС були складені стандартні звіти з якості у 2018 та 

2022 роках. 

Адміністративні дані, що використовуються для проведення 

ДСС: Міністерства соціальної політики України, Державної 

казначейської служби України, Пенсійного фонду України та 

Фонду загальнообов’язкового державного соціального 

страхування України на випадок безробіття оцінювались у 2024 

році, отримали оцінку "добре" відповідно до Методологічних 

положень щодо проведення оцінки якості адміністративних даних, 

затверджених наказом Держстату від з 22 лютого 2022 року № 48, 

та уважаються релевантними для використання в ДСС. 

S.12. Актуальність 

S.12.1. Потреби користувачів Користувачами даних ДСС можуть бути органи державної 

влади та місцевого самоврядування, бізнес (підприємства, установи 

та організації), науковці та дослідники, медіа (засоби масової 

інформації), міжнародні організації, фізичні особи. 

Пропозиції користувачів за результатами анкетного опитування 

та інформація щодо їх урахування доступні на офіційному вебсайті 
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 Держстату в розділі "Анкетні опитування" 
(https://www.ukrstat.gov.ua/anketa/2022/povid/satel_rah.doc). 

S.12.2. Задоволення користувачів Держстат розраховує індекс задоволеності користувачів 

статистичної інформації, який у 2023 році склав 86,8% (у 2022 році 

– 84,3%). 

У серпні 2022 року проведено анкетне опитування користувачів 

статистичної інформації за результатами цього ДСС з метою 

вивчення рівня задоволення інформаційних потреб щодо 

показників сателітного рахунку соціального захисту в Україні. 

Основні висновки за результатами анкетного опитування: 

21% опитаних зазначили, що статистична інформація з 

тематики опитування є основною або важливою складовою їхньої 

діяльності; 

38% користувачів використовують статистичну інформацію 

для аналізу та прогнозування соціально-економічного розвитку 

країни або регіону; для моніторингу виконання загальнодержавних 

і регіональних програм розвитку, здійснення міжнародних 

порівнянь – 9%, для розробки концепцій, програм, законодавчих та 

нормативно-правових актів, інших документів – 11%; для наукових 

досліджень – 4%; 

60% опитаних користувачів зазначили, що з питань сателітного 

рахунку соціального захисту в своїй роботі використовують 

показник "загальні видатки на соціальний захист", 26% –"видатки 

на соціальний захист за окремими схемами", 21% –"надходження 

коштів на соціальний захист за окремими схемами", 13% – 

"видатки на соціальний захист за окремими схемами". 

56% опитаних на "Відмінно" та "Добре" оцінили інформаційне 

забезпечення користувачів з тематики опитування. 

http://www.ukrstat.gov.ua/anketa/2022/povid/satel_rah.doc)


14 
 

1 2 

 Інформацію щодо проведення анкетних опитувань 

користувачів статистичної інформації наведено також у пункті 

S.11.2. 

S.12.3. Рівень релевантності інформації (R1(U)) Інформація цього спостереження надається у повному обсязі 

відповідно до плану державних статистичних спостережень на 

відповідний рік, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України. 
R1(U) = 1. 

S.12.3.1. Рівень повноти інформації (R1(Р)) За цим ДСС з метою забезпечення статистичної 

конфіденційності поширенню не підлягає агрегована знеособлена 

статистична інформація, яка містить дані, отримані від трьох і 

менше респондентів та/або якщо частка одного з респондентів у ній 

перевищує 80 відсотків або частка двох респондентів у ній 

перевищує 90 відсотків, а також інформація про респондентів, що 

звітували до органів державної статистики. 

Рівень повноти статистичної інформації, що поширюється за 

результатами спостереження, складає 0,11. 

R1(Р) = 494/4335=0,11. 

S.13. Точність і надійність 

S.13.1. Загальна точність Для проведення ДСС використовується комбінація 

статистичних методів, а саме використання адміністративних 

даних та даних іншого ДСС. 

Обробка даних ДСС складається із опрацювання стандартних 

процедур: кодування даних, контроля повноти їх уведення, 

перевірки правильності співвідношення окремих значень 

показників,  порівняння  значень  показників  у  динаміці  (із 

застосуванням методів поєднання даних, групування, кодування). 
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 У разі виявлення неузгодженостей може здійснюватися зв’язок з 
розпорядниками даних і відповідне редагування інформації. 

S.13.2. Похибки вибірки (A1 (U)) Не застосовується. ДСС використовує агреговані 
адміністративні дані та дані іншого ДСС. 

S.13.2.1. Похибки вибірки (A1(P)) Не застосовується. ДСС використовує агреговані 
адміністративні дані та дані іншого ДСС. 

S.13.3. Похибки, що не стосуються вибірки та A4. 

Невідповіді одиниць і рівень невідповідей одиниць 

(A5) 

В межах ДСС не присутні похибки охоплення, вимірювання, 

обробки тощо. 

S.13.3.1. Похибки охоплення Не застосовується. ДСС проводиться на підставі 

адміністративних даних. ДСС не використовує дані, отримані 

безпосередньо від респондентів. 

S.13.3.1.1. Рівень надмірного охоплення (A2) Не застосовується. ДСС проводиться на підставі 

адміністративних даних. ДСС не використовує дані, отримані 

безпосередньо від респондентів. 

S.13.3.1.2. Частка спільних одиниць (A3) Не застосовується. Показник не розраховується, оскільки 
спостереження використовує агреговані дані із різних джерел. 

S.13.3.2. Похибки вимірювання В межах ДСС не присутні похибки вимірювання. 

S.13.3.3. Похибки невідповідей одиниць Не застосовується. ДСС проводиться на підставі 

адміністративних даних. ДСС не використовує дані, отримані 

безпосередньо від респондентів. 

S.13.3.3.1. Частка невідповідей одиниць (A4) Не застосовується. Адміністративні дані, що використовуються 

для проведення ДСС, отримуються у агрегованому вигляді та в 

повному обсязі. Інформація щодо частки невідповідей одиниць 

відсутня. 

S.13.3.3.2. Рівень невідповідей одиниць (A5) Не застосовується. Адміністративні дані, що використовуються 
для ДСС, отримуються у агрегованому вигляді та в повному обсязі. 
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 Інформація щодо рівня невідповідей одиниць відсутня. 

S.13.3.4. Похибки обробки даних У спостереженні використовуються адміністративні дані. 
В межах ДСС не присутні похибки обробки даних. 

S.13.3.5. Похибки вибору моделі Не застосовується. Методологією ДСС не передбачено 

застосування методів вибору моделі, зокрема це пов’язано з тим, 

що спостереження проводиться для потреб національних 

користувачів. Джерела інформації, які використовуються для 

формування показників та впливають на якість результатів є 

релевантними. 

S.14. Своєчасність і пунктуальність 

S.14.1. Своєчасність і тривалість часу до 
оприлюднення інформації (TP2) 

Кількість днів з останнього дня звітного  періоду до дня 
оприлюднення результатів ДСС становить TP2 = 453. 

S.14.1.1. Тривалість часу до оприлюднення 
попередніх результатів ДСС (TP1) 

За цим ДСС оприлюднюються тільки остаточні дані. 

S.14.1.2. Тривалість часу до оприлюднення 

остаточних результатів ДСС (TP2) 

Статистична інформація за результатами ДСС складається на 

підставі отримання повного набору річних даних іншого 

статистичного спостереження та агрегованих адміністративних 

даних, необхідних для формування показників цього 

спостереження і оприлюднюється щорічно через 14 місяців після 

звітного періоду відповідно до плану публікацій державних 

статистичних спостережень на відповідний рік. Інформація також 

описана у пункті S.14.1. 

S.14.2. Пунктуальність і оприлюднення (TP3(U)) Інформація за результатами ДСС поширюється в заплановані 

терміни, випадків порушення термінів статистичних продуктів не 

було. Відсоток вчасно поширеної інформації становить 100 %. 

ТР3 (U) = 1. 

S.14.2.1. Пунктуальність і оприлюднення (TP3(Р)) Календарний план оприлюднення статистичних продуктів за 
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 цим спостереженням жодного разу не порушувався. 
ТР3 (Р) = 0. 

S.15. Узгодженість і порівнянність 

S.15.1. Узгодженість ‒ географічна Статистичне спостереження передбачає єдині підходи до 

системи показників (їхнього змісту, визначень), одиниці 

спостереження, звітного періоду, географічного охоплення, 

методів збору та обробки даних, політики перегляду статистичної 

інформації, що забезпечує зіставну динаміку показників ДСС за 

значний період часу. 

Показники спостереження за певний обраний період можна 

порівнювати з даними попередніх періодів. 

Результати ДСС формуються без урахування тимчасово 

окупованих територій та частини територій, на яких ведуться 

(велися) бойові дії. 

S.15.1.1. Розмір асиметрії для дзеркальної статистики 

(CC1) 

Не застосовується. 

Методологією ДСС не передбачено вимірюваних дзеркальних 

потоків щодо статистичної інформації. 

S.15.2. Порівнянність ‒ у часі. Довжина 

порівнюваних часових рядів (CC2(U)) 

Показники цього спостереження за певний обраний період 

можна порівнювати з даними попереднього періоду з 2010 року з 

урахуванням обмеження даних по країні за 2014–2020 роки, які 

сформовано без урахування тимчасово окупованої території 

Автономної  Республіки  Крим,  м. Севастополя  та  частини 

тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській 

областях. 

S.15.2.1. Порівнянність. Довжина порівнюваних 

часових рядів (CC2 (Р)) 

Статистичні показники цього спостереження до 2022 року 

включно) можна порівнювати з даними попереднього року, 

починаючи з 2010 року: 
СС21 = (2022-2010) +1 = 13. 
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S.15.3. Узгодженість ‒ перехресні області Немає відмінностей між статистичними  показниками, 

уключаючи  основні відмінності  в поняттях і  визначеннях, 

географічне охоплення тощо щодо джерел інформації цього ДСС. 

S.15.3.1. Узгодженість ‒ внутрішньорічна та річна 
статистика 

Не застосовується, оскільки за цим ДСС поширюються тільки 
річні дані. 

S.15.3.2. Узгодженість ‒ національні рахунки Не застосовується. Дані статистичного спостереження не 
використовуються для статистики національних рахунків. 

S.15.4. Узгодженість ‒ внутрішня Результати цього статистичного спостереження внутрішньо 
узгоджені та є послідовними в часі. 

S.16. Витрати та навантаження Не застосовується. 

Звітне навантаження на респондентів за цим спостереженням 

не розраховується, оскільки джерелом інформації є агреговані 

адміністративні дані. 

S.17. Перегляд 

S.17.1. Перегляд ‒ політика Перегляд статистичної інформації відбувається відповідно до: 

Політики перегляду офіційної державної статистичної 

інформації, затвердженої наказом Держстату від 20 грудня 2022 

року № 328 

(https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2019/283/Politnka_peregl. 

pdf); 

Методологічних положень щодо перегляду офіційної 

державної статистичної інформації, затверджених наказом 

Державної служби статистики від 25 серпня 2021 № 220 

(https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2021/220/220.pdf). 

S.17.2. Перегляд ‒ середній розмір перегляду (A6 
(U)) 

Не застосовується. Перегляд результатів цього ДСС у звітному 
періоді не проводився. 

https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2019/283/Politnka_peregl.pdf
https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2019/283/Politnka_peregl.pdf
https://www.ukrstat.gov.ua/norm_doc/2021/220/220.pdf
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S.17.2.1. Перегляд ‒ середній розмір перегляду (A6 
(Р)) 

Не застосовується. Перегляд результатів цього ДСС у звітному 
періоді не проводився. 

S.18. Статистична обробка 

S.18.1. Джерела інформації для проведення ДСС Джерелами інформації ДСС є: 

1. Адміністративні дані Державної казначейської служби 

України: 

- звіт про виконання Державного бюджету України (програмна 

класифікація видатків та кредитування державного бюджету); 

- звіт про виконання Зведеного бюджету України, Державного 

бюджету України та місцевих бюджетів Автономної Республіки 

Крим, областей, міста Києва та Севастополя (функціональна 

класифікація видатків та кредитування бюджету); 

- звіт про виконання Зведеного бюджету України, Державного 

бюджету України та місцевих бюджетів Автономної Республіки 

Крим, областей, міста Києва та Севастополя (економічна 

класифікація видатків бюджету); 

- звіт про виконання місцевих бюджетів Автономної Республіки 

Крим, областей, міста Києва та Севастополя (в розрізі місцевих 

бюджетів Автономної Республіки Крим, областей, міста Києва та 

Севастополя). 

2. Адміністративні дані Пенсійного фонду України – звіт про 

виконання бюджету. 

3. Адміністративні дані Міністерства соціальної політики 

України: 

- форма №ДСДІ "Звіт про надання державної соціальної 

допомоги інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам"; 

- форма №1-ДСД "Звіт про надання державної соціальної 

допомоги малозабезпеченим сім’ям"; 
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 - форма №2 "Звіт про державну допомогу сім’ям з дітьми". 

4. Адміністративні дані Фонду загальнообов’язкового 

державного соціального страхування України на випадок 

безробіття: 

- звіт про виконання бюджету Фонду загальнообов’язкового 

державного соціального страхування України. 

5. Дані ДСС "Охорона здоров’я" (1.04.00.02). 

S.18.2. Періодичність отримання інформації Інформація для проведення ДСС отримується щорічно. 

S.18.3. Збір інформації Статистичне спостереження проводиться на підставі 

агрегованих адміністративних даних, які отримуються в 

електронній формі (джерела отримання інформації для проведення 

ДСС описані в пункті S.18.1.). 

S.18.4. Валідація даних. Підтвердження інформації, 

необхідної для проведення ДСС 

На державному рівні здійснюється: 

контроль повноти отриманих даних іншого ДСС; проведення 

арифметичного та логічного контролів отриманих агрегованих 

даних, що надійшли з адміністративних джерел; перевірка 

правильності співвідношення окремих значень показників, 

порівняння значень показників у динаміці. У разі виявлення 

неузгодженостей може здійснюватися зв’язок з розпорядниками 

даних і відповідне редагування інформації. 

S.18.5. Об’єднання даних Формування показників ДСС відбувається методом поєднання 

підсумків, отриманих за результатами обробки агрегованих 

адміністративних даних і даних іншого ДСС. Для формування 

показників ДСС застосовуються методи обчислення простого 

підсумовування абсолютних величин та їх розподілу за 

категоріями. 

Методи компенсації відсутніх даних не застосовуються. 
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S.18.5.1. Рівень імпутації (A7) Показник  не  розраховується.  Методи  імпутації  даних  при 
проведенні цього ДСС не застосовуються. 

S.18.6. Коригування Обробка даних ДСС складається із опрацювання даних, що 

надійшли з адміністративних джерел, які проходять відповідні 

стандартні процедури, у тому числі щодо аналізу наявності та 

взаємозв’язку отриманих даних. Коригування інформації може 

відбуватись у процесі обробки даних ДСС і передбачає зокрема 

редагування  даних,  після  додаткового  уточнення  їх  з 

розпорядниками адміністративних даних. 

S.18.6.1. Сезонне коригування Не застосовується. Методи коригування сезонних коливань для 
цього ДСС не застосовуються. 

S.19. Коментарі Упродовж найближчих років передбачається удосконалення 

методології ДСС з урахуванням положень Регламенту (ЄС) 
№ 458/2007 та Збірника статистичних вимог 2024. 

 


